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ATA DA 3º SESSAO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE URANIA, DA DECIMA SEXTA 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 11 DE MARGO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

Aos onze dias do més de margo do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trés minutos, 
na Câmara Municipal de Urânia/SP — Plenario “Antônio Luiz Cintra”, junto & sala de Reunides, situado a 
Avenida Presidente Kennedy, nº 1474, foi realizada a 3* Sessão Extraordinaria do ano de 2025. Havendo 
número legal de Vereadores e estando em horério regimental, o Senhor Presidente David Rodrigues Meneses 
cumprimentou e agradeceu a todos os presentes, aos que acompanhavam a Sesséo pelas Redes Sociais do 
Legislativo e, em nome de Deus, declarou aberto os trabalhos da presente Reuni&o. Apos a chamada para 
confirmagéo de presenga, realizada pela Edil Secretaria, a Excelentissima Senhora Katia Cristina Siebra, ficou 
constatado que estavam presentes na Reunido, os seguintes Vereadores: Anderson Chapichi, David 
Rodrigues Meneses, Everton Rodrigues da Silva, Jaelson Roques, João Jovino Batista, Katia Cristina Siebra, 
Roberto Toshio Mimura, Rodrigo Luiz de Oliveira Mota e Wederson Henrique do Livramento Silva. Em 
seguida, a Senhora Secretaria Katia Cristina Siebra convidou o Vereador e Presidente David Rodrigues 
Meneses para realizar a proclamagéo do Evangelho de Jesus Cristo segundo Mateus, capitulo 6, versiculos 
de 7-15. Em seguida, solicitou a leitura da Ata da Reunião anterior, referente a 3* Sesséo Ordinaria, realizada 
no dia 06 de margo de 2025, e então, foi lido o Requerimento do Vereador Everton Rodrigues da Silva, 
solicitando a dispensa da leitura da mesma. O Senhor Presidente colocou o Requerimento em discusséo e 
votação e foi o mesmo aprovado por unanimidade, sendo assim dispensada a leitura da Ata da Reunião 
anterior. Posteriormente, a Ata foi colocada em discussão e votagdo, sendo a mesma aprovada por 
unanimidade. Após, o Senhor Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo nº 179 do Regimento 
Interno, na Sessão Extraordinaria não ha Expediente, nem Explicagdes Pessoais, sendo todo o seu tempo 
destinado & Ordem do Dia. Portanto, o assunto a ser tratado na presente Reunido é aquele que consta na 
pauta, conforme Convocagéo, e que devera ser discutido e votado, não podendo os Senhores Vereadores 
tratarem de assuntos estranhos & Convocagao. Enfim, não devem iniciar questdes ou levantarem problemas 
que não constem na pauta dos trabalhos. Sendo assim iniciou a presente Reunido Extraordinaria na Ordem 
do Dia, e comunicou que a Convocagéo da mesma se encontra a disposição dos Senhores Vereadores na 
Secretaria Administrativa. Posteriormente, solicitou à Edil Secretaria para que fizesse a leitura da materia que 
constava na pauta e, então, foram lidas as seguintes matérias: Projeto de Lei n.º 9/2025, 10/03/2025, de 
autoria do Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros através da 

celebragéo de termo de colaboragéo e da outras providéncias; Projeto de Lei n.° 10/2025, 10/02/2025, de 
autoria do Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir recursos financeiros através da 
celebração de termo de colaboragdo e da outras providéncias. Posteriormente, apos colocadas em 
deliberagéo pela Presidéncia e não havendo mais oradores, as proposituras foram encaminhadas para 
apreciagéo e votação. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente deu um recesso de quinze minutos 
conforme o Paragrafo Unico do Artigo nº 157 do Regimento Interno. Após o recesso, e reiniciando os trabalhos 
da presente Reunigo na Ordem do Dia, o Senhor Presidente comunicou que, de acordo com o Artigo nº 181 
§5° do Regimento Interno, a Convocagdo Extraordinaria da Camara implicara na imediata incluséo dos 
Projetos constantes da Convocagéo, na Ordem do Dia, dispensadas todas as formalidades regimentais 
anteriores, inclusive a de Parecer das Comissdes Permanentes. Sendo assim, solicitou a Edil Secretaria para 
que fizesse a leitura da matéria que constava na pauta e então foi lido o Projeto de Lei nº 9/2025, de autoria 
do Executivo. Posteriormente, apos colocado em discussao pela Presidéncia e, ndo havendo oradores, o 

Projeto foi colocado em votagéo, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, em primeira e única discussão 
e votagdo à sangdo. Apos, foi lido o Projeto de Lei nº 10/2025, de autoria do Executivo. Apos colocado em 
discussão pela Presidéncia, comentaram sobre a matéria os seguintes Vereadores: Katia Cristina Siebra, 
Wederson Henrique do Livramento Silva e após solicitar ao Vice-Presidente Roberto Toshio Mimura para que
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assumisse a presidéncia dos trabalhos, o Vereador David Rodrigues Meneses. Não havendo oradores, o 
Projeto foi colocado em votagao, sendo o mesmo aprovado por unanimidade, em primeira e única discussao 
e votação a sanção. Encerrando os trabalhos, foi comunicado que a proxima Sessao Ordinaria sera no dia 17 
de margo de 2025, segunda-feira, as dezenove horas. Não havendo mais oradores, nem matéria para 
discuss&o e votação, e nada mais a ser tratado na presente Reunido Extraordinaria, em nome de Deus, o 
Senhor Presidente David Rodrigues Meneses encerrou os trabalhos às dezoito horas e quarenta e trés 
minutos. Comumcou -se tambem que a oratória dos Senhores Vereadores foi gravada e arquwada e, sendo 

AGA 

ROBERTO TOSHIO MIMURA 
Vice-Presidente 

EVERTON IGUES DA SILVA 
1º Secretaria 2° Secretario


